

Zechstein Magnesium-Öl PUR  
Zechstein Magnesium Öl PURE  
Huile de magnésium PURE de Zechstein  
Olio di magnesio Zechstein PURO  
Aceite de magnesio PURO de Zechstein  
Zechstein Magnesium Olive PUR  
Zechstein Magnesiumolja PUR  
Zechstein PUR olejek magnezowy



Art. No. 12-0001

Art. No. 12-0002

Art. No. 12-0005

Art. No. 12-0006

## DE: Gebrauchsanweisung

Zechstein Magnesium-Öl ist nur zur äußeren Anwendung bestimmt, nicht zum Trinken.

Bewahren Sie das Magnesium-Öl außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

Achten Sie darauf, dass kein Magnesium-Öl in die Augen gelangt! Wenn dies passiert, sollten Sie sofort Ihre Augen unter fließendem Wasser ausspülen. TIPP: Waschen Sie Ihre Hände, nachdem Sie sich mit Magnesium-Öl eingerieben haben. So reiben Sie sich nicht versehentlich Magnesium-Öl in Ihre Augen.

Magnesium-Öl kann auf frisch rasierter Haut starkes Brennen verursachen. Warten Sie nach dem Rasieren ein bis zwei Tage, bevor Sie diese Stellen beim Auftragen wieder mit einbeziehen. Auch bei offenen Wunden verursacht Magnesium-Öl ein brennendes Gefühl. Dies ist zwar harmlos, jedoch für viele Menschen sehr unangenehm.

Bei Menschen mit empfindlicher Haut kann Magnesium-Öl anfänglich zu einem Kribbeln oder Jucken der Haut führen. Verdünnen Sie in diesem Fall das Original Zechstein MAGNESIUM-ÖL nach Bedarf mit Wasser. Sie finden hierzu auf dem Pumpfläschchen eine Skala, die Ihnen das Verdünnen einfach macht. Sobald Ihre Haut sich – in der Regel nach ca. ein bis zwei Wochen – an das Magnesium-Öl gewöhnt hat, können Sie es unverdünnt anwenden.

## EN: Instructions for use

Zechstein Magnesium Oil is for external use only, not for drinking.

Keep magnesium oil out of the reach of children.

Make sure that no magnesium oil gets into your eyes! If this happens, you should immediately rinse your eyes under running water. TIP: Wash your hands after rubbing Magnesium oil. This way you will not accidentally rub magnesium oil into your eyes.

Magnesium oil can cause severe burning on freshly shaved skin. Wait one to two days after shaving before reapplying to these areas. Magnesium oil also causes a burning sensation on open wounds. Although this is harmless, it is very uncomfortable for many people.

For people with sensitive skin, magnesium oil may initially cause the skin to tingle or itch. In this case, dilute the original Zechstein MAGNESIUM OIL with water as required. You will find a scale on the pump bottle that makes dilution easy. As soon as your skin has become accustomed to the magnesium oil - usually after about one to two weeks - you can use it undiluted.

Zechstein Magnesium-Öl PUR  
Zechstein Magnesium Öl PURE  
Huile de magnésium PURE de Zechstein  
Olio di magnesio Zechstein PURO  
Aceite de magnesio PURO de Zechstein  
Zechstein Magnesium Olie PUR  
Zechstein Magnesiumolja PUR  
Zechstein PUR olejek magnezowy

## IT: Istruzioni per l'uso

L'olio di magnesio Zechstein è solo per uso esterno, non va bevuto.

Tenere l'olio di magnesio fuori dalla portata dei bambini.

Assicuratevi che l'olio di magnesio non entri negli occhi! In tal caso, è necessario sciacquare immediatamente gli occhi con acqua corrente. SUGGERIMENTO: lavare le mani dopo averle cosparse di olio di Magnesio. In questo modo, non si rischia di sfregare accidentalmente l'olio di magnesio negli occhi.

L'olio di magnesio può causare un forte bruciore sulla pelle appena rasata. Attendere uno o due giorni dopo la rasatura prima di riapplicare il prodotto su queste aree. L'olio di magnesio provoca anche una sensazione di bruciore sulle ferite aperte. Sebbene sia innocuo, per molte persone è molto fastidioso.

Per le persone con pelle sensibile, l'olio di magnesio può inizialmente causare formicolio o prurito. In questo caso, diluire l'OLIO MAGNESIO ZECHSTEIN originale con acqua secondo le necessità. Sul flacone a pompa è presente una scala che facilita la diluizione. Non appena la pelle si è abituata all'olio di magnesio, di solito dopo circa una o due settimane, è possibile utilizzarlo non diluito.

## ES: Instrucciones de uso

El aceite de magnesio Zechstein es sólo para uso externo, no para beber.

Mantenga el aceite de magnesio fuera del alcance de los niños.

Asegúrate de que no te entre aceite de magnesio en los ojos. Si esto ocurre, debe enjuagarse inmediatamente los ojos con agua corriente. CONSEJO: Lávese las manos después de frotarlas con aceite de magnesio. De este modo, no te frotarás accidentalmente el aceite de magnesio en los ojos.

El aceite de magnesio puede provocar graves quemaduras en la piel recién afeitada. Espere uno o dos días después del afeitado antes de volver a aplicar en estas zonas. El aceite de magnesio también provoca una sensación de ardor en las heridas abiertas. Aunque es inofensivo, resulta muy incómodo para muchas personas.

En el caso de las personas con piel sensible, el aceite de magnesio puede provocar inicialmente un cosquilleo o picor en la piel. En este caso, diluya el ACEITE DE MAGNESIO original de Zechstein con agua según sea necesario. Encontrará una escala en la botella de la bomba que facilita la dilución. En cuanto la piel se haya acostumbrado al aceite de magnesio, normalmente después de una o dos semanas, puede utilizarlo sin diluir.

## NL: Gebruiksaanwijzing

Zechstein Magnesium Olie is alleen voor uitwendig gebruik, niet om te drinken.

Houd de magnesiumolie buiten het bereik van kinderen.

Zorg ervoor dat er geen magnesiumolie in je ogen komt! Als dit gebeurt, moet u uw ogen onmiddellijk uitspoelen onder stromend water. TIP: Was uw handen nadat u ze met Magnesium olie hebt ingewreven. Zo wrijf je niet per ongeluk magnesiumolie in je ogen.

Magnesiumolie kan ernstige brandwonden veroorzaken op een pas geschoren huid. Wacht één tot twee dagen na het scheren alvorens deze zones opnieuw te behandelen. Magnesiumolie veroorzaakt ook een branderig gevoel op open wonden. Hoewel dit onschadelijk is, is het voor veel mensen erg ongemakkelijk.

Bij mensen met een gevoelige huid kan magnesiumolie aanvankelijk een prikkelend of jeukend gevoel op de huid veroorzaken. Verdun in dit geval de originele Zechstein MAGNESIUM OLIE met water naar behoefte. Op de pompflacon vindt u een schaalverdeling die het verdunnen vergemakkelijkt. Zodra uw huid aan de magnesiumolie gewend is - meestal na ongeveer één tot twee weken - kunt u deze onverdund gebruiken.

Zechstein Magnesium-Öl PUR  
Zechstein Magnesium Öl PURE  
Huile de magnésium PURE de Zechstein  
Olio di magnesio Zechstein PURO  
Aceite de magnesio PURO de Zechstein  
Zechstein Magnesium Olie PUR  
Zechstein Magnesiumolja PUR  
Zechstein PUR olejek magnezowy

## SE: Bruksanvisningar

Zechstein Magnesium Oil är endast avsedd för utvärtes bruk, inte för att drickas.

Förvara magnesiumoljan utom räckhåll för barn.

Se till att ingen magnesiumolja hamnar i ögonen! Om detta inträffar ska du omedelbart skölja ögonen under rinnande vatten. TIPS: Tvätta händerna efter att ha gnidit in dem med Magnesiumolja. På så sätt undviker du att av misstag gnugga magnesiumolja i ögonen.

Magnesiumolja kan orsaka svåra brännskador på nyrakad hud. Vänta en till två dagar efter rakning innan du återigen applicerar på dessa områden. Magnesiumolja ger också en brännande känsla på öppna sår. Även om detta är ofarligt är det mycket obehagligt för många människor.

För personer med känslig hud kan magnesiumolja till en början orsaka stickningar och klåda i huden. I detta fall späds original Zechstein MAGNESIUM OIL ut med vatten efter behov. På pumpflaskan finns en skala som gör det enkelt att späda ut. Så snart huden har vant sig vid magnesiumoljan - vanligtvis efter en till två veckor - kan du använda den i oavslutad form.

## PL: Instrukcja użytkowania

Olejek magnezowy firmy Zechstein jest przeznaczony wyłącznie do użytku zewnętrznego, nie do picia.

Oliwę magnezową należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.

Upewnij się, że oliwa magnezowa nie dostanie się do oczu! W takim przypadku należy natychmiast przepłukać oczy pod bieżącą wodą. WSKAZÓWKA: Po zastosowaniu olejku magnezowego należy umyć ręce. W ten sposób unikniesz przypadkowego wtarcia oliwy magnezowej do oczu.

Oliwa magnezowa może powodować silne pieczenie świeżo ogolonej skóry. Po goleniu należy odczekać jeden do dwóch dni przed ponownym nałożeniem preparatu na te miejsca. Oliwa magnezowa powoduje również uczucie pieczenia na otwartych ranach. Choć jest to nieszkodliwe, dla wielu osób jest to bardzo niekomfortowe.

U osób o wrażliwej skórze oliwa magnezowa może początkowo wywoływać mrowienie lub swędzenie skóry. W takim przypadku należy rozcieńczyć oryginalny OLEJEK MAGNEZOWY Zechstein wodą w zależności od potrzeb. Na butelce z pompką znajduje się skala, która ułatwia rozcieńczanie. Gdy tylko skóra przyzwyczai się do oliwy magnezowej - zwykle po około jednym do dwóch tygodni - można stosować ją w postaci nierozcieńczonej.